

Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Urkunden und Akten der Stadt Strassburg

1550 - 1555

Friedensburg, Walter

Heidelberg, 1928

Berichtigungen

[urn:nbn:de:bsz:31-333394](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-333394)

Berichtigungen.

- S. 10 Z. 7 v. u. lies Reinhart statt Reichert.
S. 46. Z. 6 v. u. lies H. Walther statt G. Walther.
S. 74 letzte Zeile lies gers statt ers.
S. 90 Z. 9 lies Städteboten statt Städteboten¹.
S. 138 Z. 12 v. u. lies Memmingens statt Memmingens².
S. 154 Z. 12 lies 1551 statt 1550.
S. 157 Z. 4 v. u. lies Gräter statt Gräber.
S. 158 Z. 9 lies Lenglin statt Lendlin.
S. 255 Z. 12 lies Dilerus statt Delinus.
S. 303 Anm. 1 Z. 3 lies Mathis statt Thomas.
S. 311 Z. 10. lies Metz statt Menz.
S. 315 Anm. 2 Z. 2 lies vorderösterreichischen statt oberösterreichischen.
S. 317 Z. 2 lies Bernhard statt Heinrich.
S. 326 Z. 4 v. u. lies Hattstadt statt Hallstadt.
S. 327 Z. 10 lies vorderösterreichischen (bezw. österreichischen Regierung des Oberelsass)
statt oberösterreichischen Regierung.
S. 350 Z. 14 v. u. lies den statt dem.
S. 369 Anm. 1 Z. 1 lies Berner statt Bern.
S. 418 Z. 1 lies 1553 statt 1552.
S. 446 Z. 19 v. u. zu „Bischof wurde“ ist Anmerkung zu machen: „nämlich von Minden,
das mit Münster (und Osnabrück) in einer Hand (Bischof Franz von Waldeck)
lag“.
S. 491 Z. 10 v. u. lies Leonhard statt Bernhard.
S. 507 Z. 18 v. u. lies Zolner statt Zoller.
S. 524 Z. 10 v. u. lies in Ensisheim statt im Unterelsass
S. 527 Z. 25 lies Blankenburg statt Blankenheim.
S. 586 Z. 9 lies (März 2) statt (März 9).
S. 590 Z. 13 lies vornahmen statt annahmen.
S. 593 Z. 7 v. u. lies G. Wolf statt J. Wolf.
S. 613 Z. 6 und 11 lies Reichenweier statt Reichenweiler.